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e Emission/Sound Standards (reporting
30 minutes)

e Enhanced Emission Standards
(reporting 30 minutes; recordkeeping
30 minutes)

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 100.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain a benefit.

Frequency of Collection: On occasion.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: None.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Phadrea Ponds,

Acting Information Collection Clearance
Officer, National Park Service.

[FR Doc. 2019-26900 Filed 12—12-19; 8:45 am]
BILLING CODE 4312-52-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation Nos. 701-TA-610 and 731—
TA-1425-1426 (Final)]

Refillable Stainless Steel Kegs From
China and Germany

Determinations

On the basis of the record * developed
in the subject investigations, the United
States International Trade Commission
(“Commission”) determines, pursuant
to the Tariff Act of 1930 (‘‘the Act”),
that an industry in the United States is
materially retarded by reason of imports
of refillable stainless steel kegs from
China and Germany, provided for in
subheadings 7310.10 and 7310.29 of the
Harmonized Tariff Schedule of the
United States, that have been found by
the U.S. Department of Commerce
(““Commerce’’) to be sold in the United
States at less than fair value (“LTFV”’),2
and to be subsidized by the government
of China.345

1The record is defined in sec. 207.2(f) of the
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19
CFR 207.2(f)).

284 FR 57010, October 24, 2019, and 84 FR
57008, October 24, 2019.

384 FR 57005, October 24, 2019.

4The Commission also finds that imports subject
to Commerce’s affirmative critical circumstances
determinations are not likely to undermine
seriously the remedial effect of the countervailing
and antidumping duty orders on refillable stainless
steel kegs from China.

5 Commissioners Randolph J. Stayin and Amy A.
Karpel did not participate in these investigations.

Background

The Commission instituted these
investigations effective September 20,
2018, following receipt of a petition
filed with the Commission and
Commerce by American Keg Company,
LLC, Pottstown, Pennsylvania. Effective
June 4, 2019, the Commission
established a general schedule for the
conduct of the final phase of the
investigations following notification of
preliminary determinations by
Commerce that imports of refillable
stainless steel kegs were being
subsidized by the government of China 6
within the meaning of section 703(b) of
the Act and that imports of refillable
stainless steel kegs from China,”
Germany,8 and Mexico © were being sold
at LTFV within the meaning of 733(b) of
the Act. Notice of the scheduling of the
final phase of the Commission’s
investigations and of a public hearing to
be held in connection therewith was
given by posting copies of the notice in
the Office of the Secretary, U.S.
International Trade Commission,
Washington, DC, and by publishing the
notice in the Federal Register on June
17,2019 (84 FR 28070). The hearing was
held in Washington, DC, on August 14,
2019, and all persons who requested the
opportunity were permitted to appear in
person or by counsel.

Following notification of final
determinations by Commerce that
imports of refillable stainless steel kegs
were being subsided by the government
of China and that imports of refillable
stainless steel kegs from China and
Germany were being sold in the United
States at LTFV, notice of the
supplemental scheduling of the final
phase of the Commission’s
countervailing and antidumping duty
investigations was given by posting
copies of the notice in the Office of the
Secretary, U.S. International Trade
Commission, Washington, DC, and by
publishing the notice in the Federal
Register of November 6, 2019 (84 FR
59840).

The Commission made these
determinations pursuant to sections
705(b) and 735(b) of the Act (19 U.S.C.
1671d(b) and 19 U.S.C. 1673d(b)). It
completed and filed its determinations
in these investigations on December 9,
2019. The views of the Commission are
contained in USITC Publication 5002
(December 2019), entitled Refillable
Stainless Steel Kegs from China and
Germany: Investigation Nos. 701-TA-
610 and 731-TA-1425-1426 (Final).

684 FR 13634, April 5, 2019.

784 FR 25745, June 4, 2019.
884 FR 25736, June 4, 2019.
984 FR 25738, June 4, 2019.

By order of the Commission.
Issued: December 9, 2019.
Lisa Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2019-26863 Filed 12—-12-19; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1122-0017]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension of a
Currently Approved Collection

AGENCY: Office on Violence Against
Women, Department of Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice,
Office on Violence Against Women
(OVW) will be submitting the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
February 11, 2020.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments and/or suggestion
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to Cathy Poston,
Office on Violence Against Women, at
202-514-5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or


mailto:Catherine.poston@usdoj.gov
mailto:Catherine.poston@usdoj.gov
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other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: Semi-
annual Progress Report for the
Technical Assistance Program.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: 1122-0017.
U.S. Department of Justice, Office on
Violence Against Women.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: The affected public includes
the 100 programs providing technical
assistance as recipients under the
Technical Assistance Program.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that it will
take the 100 respondents (Technical
Assistance providers) approximately
one hour to complete a semi-annual
progress report twice a year. The semi-
annual progress report for the Technical
Assistance Program is divided into
sections that pertain to the different
types of activities in which Technical
Assistance Providers are engaged.

The primary purpose of the OVW
Technical Assistance Program is to
provide direct assistance to grantees and
their subgrantees to enhance the success
of local projects they are implementing
with VAWA grant funds. In addition,
OVW is focused on building the
capacity of criminal justice and victim
services organizations to respond
effectively to sexual assault, domestic
violence, dating violence, and stalking
and to foster partnerships between
organizations that have not traditionally
worked together to address violence
against women, such as faith- and
community-based organizations.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total annual hour burden
to complete the semi-annual progress
report form is 200 hours. It will take
approximately one hour for the grantees
to complete the form twice a year.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B,
Washington, DC 20530.

Dated: December 9, 2019.
Melody Braswell,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 201926833 Filed 12—12—-19; 8:45 am)]
BILLING CODE 4410-FX-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1122-0025]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Extension of a
Currently Approved Collection

AGENCY: Office on Violence Against
Women, Department of Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice,
Office on Violence Against Women
(OVW) will be submitting the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
February 11, 2020.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments and/or suggestion
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to Cathy Poston,
Office on Violence Against Women, at
202-514-5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,

e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of Currently Approved
Collection.

(2) Title of the Form/Collection: Semi-
Annual Progress Report for Grantees
from the Services to Advocate for and
Respond to Youth Program.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: 1122- 0025.
U.S. Department of Justice, Office on
Violence Against Women.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: The affected public includes
the approximately 45 grantees of the
Consolidated Grant Program to Address
Children and Youth Experiencing
Domestic and Sexual Assault and
Engage Men and Boys as Allies (which
includes the previously authorized
Services to Advocate for and Respond to
Youth Program) which creates a unique
opportunity for communities to increase
collaboration among non-profit victim
service providers, violence prevention
programs, and child and youth
organizations serving victims ages 0-24.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that it will
take the approximately 45 respondents
approximately one hour to complete a
semi-annual progress report. The semi-
annual progress report is divided into
sections that pertain to the different
types of activities in which grantees
may engage. A Consolidated Youth
Program grantee will only be required to
complete the sections of the form that
pertain to its own specific activities.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total annual hour burden
to complete the data collection forms is
90 hours, that is 45 grantees completing
a form twice a year with an estimated
one hour to complete the form.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B,
Washington, DC 20530.
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